# 拜仁巴萨晋级半决赛 欧冠德甲西甲各占两席

欧冠联寨 1/4 决寨昨日结束, 巴塞罗那和拜仁 慕尼黑携手晋级半决赛,这样欧冠四强席位西甲 和德甲各占两席

凭借曼祖季奇和皮萨罗下半场攻入的两粒进 球,德甲冠军拜仁慕尼黑客场2:0击败意甲领头羊 尤文图斯,两回合总比分4:0轻松挺进四强。另一 场比赛,巴萨在客场 2:2 平的情况下,主场 1:1 的 比分足以将巴黎圣日耳曼淘汰出局。凭借客场进 球多而晋级之后, 西甲豪门将向他们八年内第四 座欧冠奖杯发起冲击。

四天前拜仁刚刚提前锁定德甲桂冠,欧冠 1/4 决赛首回合又手握两球,德甲巨人气势如虹、信心 满满。而回到主场的尤文期望能扭转颓势,反败为 上半场尤文队员们还能创造多次有威胁的射 门,但始终无法破门。下半场,拜仁完全掌控局面, 抓住尤文的防守漏洞,在"斑马军团"家门口羞辱 了意甲领头羊

首回合取得两个宝贵客场进球的巴萨本场一 度被逼上悬崖, 巴黎圣日尔曼球员帕斯托雷在第 50 分钟的先发制人让诺坎普为之肃静。眼看球队 濒临绝境,仍未完全从伤病中恢复的梅西挺身而 出,阿根廷人在第62分钟替补法布雷加斯上场。 正是他的出现颠覆了局势,第70分钟,他带球突 破后以一记直传策动进攻,比利亚接球后回传佩 德罗,后者抽射破网,助本队连续第六年挺进欧冠

巴萨全队将带伤上阵的梅西看作了此役最大 的功臣。佩德罗在赛后表示:"需要感谢梅西,正是 他的上场让球队面貌一新。他的努力对于我们来 说很重要。"皮克也说:"梅西仅仅凭他的名字和他 的出现便改变了球队的士气。

巴萨和拜仁的晋级让西甲和德甲球队在欧冠 四强中各占半壁江山。另一支西甲豪门皇家马德 里此前在八强战中以 5:3 的总比分淘汰土耳其的 加拉塔萨雷队; 多特蒙德凭借次回合最后一刻的 两粒进球,意外以总比分3:2淘汰西甲的马拉加晋

欧冠半决赛对阵抽签将于12日进行。 (据新华社)





# 拜仁冲冠时机成熟

拜仁慕尼黑是欧冠最被低估的豪门,同时也是谁都不敢忽视的潜在热 门争冠队伍。被低估,是因为他来自于德甲,尽管德甲的欧战成绩已经足以 让人胆寒, 但联赛的知名度和影响力不足, 使他们总是被媒体以及球迷忽 略。但作为德甲的代表球队,拜仁慕尼黑近年来的阵容调配已经渐入佳境,2010 年决赛负于国际米兰,2012年决赛负于切尔西,这一次拜仁慕尼黑很希望能够 4年內第3次杀人决赛,事不过三最终夺冠?至少德甲班霸这样想。 本赛季的德甲联赛,拜仁慕尼黑已经早早提前夺冠,这让他们可以将全

部注意力集中到欧冠赛场,相比其他三支球队,这绝对是不可比拟的优势。 从阵容上分析,拜仁结构合理战术成型,球员之间的默契程度也已臻化境。 德国媒体认为,拜仁慕尼黑甚至比皇家马德里更配向巴塞罗那的霸主地位 发起挑战。海因克斯离去前,球员是否能够再送他一座大耳朵杯?值得期待。

## 多特欲掀青春风暴

和以上三支豪门相比,多特蒙德的成色略显不足,他们凭借有争议的绝 杀惊险淘汰马拉加,15年后再度杀人欧冠半决赛。虽然从阵容上分析,多特 蒙德没有足够的板凳深度。但黄金军团的主力阵容却活力十足,以格策、罗 伊斯为首的一班天才少年让人艳羡,无论半决赛遇上哪一个对手,都可以被 视为是后辈向传统势力挑战的典范。1/4 决赛克洛普的球队大难不死,半决 赛能否再度逆袭?希望虽不算大,但却让人充满期待。 (腾 讯)

## 西德对决 or 各自内战

即将到来的半决赛无非将出现两种情况, 西甲和德甲间的捉对厮杀,或 者两大联赛的内战。若相互 PK,那么决赛有可能出现同一联赛的两支球队会师的场面。若内战一场,决赛必将是西甲和德甲的巅峰对决。无论最终结果如何,西甲和 德甲都已经在激烈的欧洲足坛竞争中占据了上风。意甲的没落和英超的沦陷让 人唏嘘,德甲扛起挑战西甲豪门的大旗。这一次的结果是强者恒强还是后来 居上? 悬念伴随着刺激,将在4月再度掀起欧战的强劲风暴。

## 银河战舰志在夺冠

无论对于皇家马德里高层,还是主帅穆里尼奥,或是 C 罗、卡西利亚斯等大腕来说,本赛季的欧冠注定意义非凡。在 西甲赛场他们已经基本无望夺冠,而欧冠奖杯成为最后的目 虽然伊斯坦布尔之旅过程凶险,但最终他们还是笑到了 最后。史上第24次杀人欧冠半决赛,皇家马德里的目标直指 最后的冠军

对于俱乐部来说,欧冠奖杯是本赛季安慰球迷的最好礼物。联赛已经无法追赶巴塞罗那,若欧冠能够力压对手,那么 2012~2013 赛季依然是一个成功的赛季。对于穆里尼奥来 说,若无缘冠军被炒,面子上绝对说不过去。若能夺冠,他可 以昂首炒掉俱乐部。狂人的个性张扬,后者自然极爽无比。对 于 C 罗来说, 无论是走是留, 欧冠冠军奖杯都是他叫板梅西 的筹码。而对于卡西利亚斯来说,也许这是他留给伯纳乌最 后的奖杯。无数的期待和盼望,皇马注定不容有失。(腾讯)

## 巴萨再现双冠希望

无敌的巴塞罗那在本赛季遭到了诸多的挑战,在主帅 比拉诺瓦一度重病离岗的情况下,他们能够闯入欧冠四强 实属不易。红蓝军团一直认为,欧洲赛场他们最大的对手还 是皇家马德里。所以在联赛已经甩开对手多个身位的情 况下,若能在欧冠击败银河战舰,双杀的快感将让他们再 次找到君临天下的感觉。也只有这样,巴萨才配得上"宇宙队"

事实上在本赛季的欧冠历程中, 巴塞罗那过关并不那么 轻松,他们曾经吃到败仗,1/4决赛更是仅仅凭借客场进球优 势才涉险过关。在这种情况下,半决赛红蓝军团如何调整状态 值得关注。更重要的是,在成为"全欧公敌"的情况下,巴塞罗 那怎样让人依旧心服口服地顶礼膜拜, 唯有拿出更加令人信 一个巴黎圣日耳曼已经让他们有些手忙脚乱。皇 服的成绩。 马、拜仁、多特蒙德更是绝非善辈,巴塞罗那真正的考验刚刚 (腾 讯)

#### 科比斩获赛季最高 47 分 助客场湖人力克开拓者

正在为季后赛资格拼杀的洛杉矶 湖人队 11 日再度经历了艰苦一役。凭 借科比本赛季最高的47分,湖人队在 客场以 113:106 艰难战胜波特兰开拓 者队,距离季后赛席位又近了一步 (据新华社)

#### 火胜奇才锁定常规赛冠军 三巨头集体缺席遭嘘

在"三巨头"均缺席比赛的情况下。 迈阿密热火队依然在10日凭借强大的 外线火力以 103:98 击败华盛顿奇才 队,以62胜16负的优异战绩锁定了本 "三巨头"詹姆斯、 赛季的常规赛冠军。 韦德和波什都以伤病为由缺席了比赛, 奇才队主场许多专程为热火队而来的 观众在获悉这一消息之后爆发出了猛 (据新华社) 烈的嘘声。

#### 乔丹体育确认 反诉美国球星乔丹

针对传得沸沸扬扬的中国乔丹体 育股份有限公司起诉美国前篮球巨星 迈克尔·乔丹的消息,这家公司回应说 确有此事

2012年,美国前篮球巨星迈克尔· 乔丹以这家公司在未经授权的情况下 滥用其姓名和形象为由向法院提起诉 (据新华社)

#### 最老拳王霍普金斯 卫冕首战德国悍将穆拉特

最老拳王霍普金斯 10 日透露,他 今年会打一场国际拳击联合会(IBF)轻 重量级卫冕战,比赛定于今年七八月 份,对手是德国选手穆拉特。

霍普金斯上个月以48岁高龄击败 克劳德,夺得国际拳击联合会轻重量级 拳王金腰带,成为重要拳击组织的最老 拳王。其实先前的最年长纪录也是由霍 普金斯保持的,这次他又将这一纪录推 高两年。 (据新华社)

#### 体操奥运亚军科莫娃 将缺席莫斯科欧锦赛



据俄罗斯体操协会 10 日提供的消 息,俄体操名将、伦敦奥运会女子个人 全能亚军维多利亚,科莫娃将因伤缺席 在莫斯科举行的欧锦寨。

出席新闻发布会的科莫娃说,她渴 望尽快回到赛场,"今年夏天我将毕业, 现在面临考大学的问题。我个人当然希 望能升入专业的体育高校"。科莫娃说, 如果高考顺利,她将有希望赶上7月在 喀山举行的大运会。 (据新华社)